

# 税单曝光 特朗普怒了

美国媒体14日曝光一张总统特朗普的2005年纳税单据,显示他当年纳税3800万美元。一直没有公开纳税记录的特朗普随后在推特上怒批这份文件是假新闻,获得这张纳税单的记者则称,“泄密人”也许正是特朗普本人。

## 2005年纳税3800万美元

曾获得普利策奖的美国记者戴维·凯·约翰逊当天在美国微软-全国广播

公司节目中晒出两页特朗普的纳税单据,显示特朗普当年收入1.53亿美元,纳税3800万美元。单据还显示,特朗普当年申报1.03亿美元经营亏损。

竞选总统期间,这名地产大亨打破惯例,没有像先前的总统参选人那样公布自己的纳税记录。特朗普称,他的纳税记录在接受美国国内收入署审计,完毕后将公布。但是,至今他仍未公布。特朗普的反对者和政治对手试图

从纳税记录中寻找于他不利的信息,包括他“通俄”的蛛丝马迹。不过,14日曝光的税单中并没有细节。特朗普还被怀疑利用税法漏洞避税。美国《纽约时报》去年曝光特朗普1995年的纳税记录,显示他当年申报超过9亿美元亏损。这家报纸说,这笔巨额亏损使特朗普得以在随后最长18年内不必交税。

在戴维·凯·约翰逊宣称获得并将公布特朗普2005年缴税证明后,白宫

14日抢先发布了相关数据。白宫声明说:“盗窃并公布缴税证明是非法的。”

## 特朗普被疑自编自导

美国记者约翰逊称,有人向他的电子邮箱发送了这份纳税记录。他怀疑,“泄密者”可能正是特朗普本人。“我想指出,这封信完全可能来自唐纳德·唐纳德素有泄露有关他自己信息的做法,只要他认为这样做对他有利。”约翰逊在微软-全

国广播公司节目中说。

特朗普对税单遭曝光的反应与约翰逊的说法相反。他在推特上写道:“谁会真正相信一个记者、一个无名之辈‘进入他的电子邮箱’,然后发现了我的纳税记录?全国广播公司,你们这是假新闻!”不过,白宫同时试图凸显这一事件对特朗普有利的一面,强调特朗普即使遭受了大规模房产贬值,仍然缴纳数千亿美元所得税,同时还缴纳数千亿美元其他税

种,比如销售税、雇佣税和选择性销售税。

特朗普的儿子小特朗普也借此回击怀疑特朗普避税的人。他在推特上写道:“我不知道究竟是多少。但是,如果我没记错的话,3800万美元比零美元多得多……没错吧?”

据美国法律专业人士称,美国国家税务局有义务为公民缴税证明保密,但其他组织或个人无此义务,可以公布获得的某份缴税证明。(据新华社报道)

## 夏威夷法官叫停特朗普新版移民入境禁令

新华社消息 夏威夷地区法官德里克·沃森15日作出裁决,要求在全美范围内暂停执行美国总统特朗普日前颁布的新版移民入境限制行政令,此时距离该禁令生效仅有数小时。

沃森在长达43页的裁决意见中指出,特朗普的禁令违反了美国宪法中有关宗教的条款,带有宗教歧视色彩。沃森说,

该禁令将会影响夏威夷旅游业,对该州经济造成伤害,并且会让招收国际学生的该州大学收入受损。这是特朗普上台后所推行的移民入境限制政策再一次遭受重大打击。在被迫放弃1月末发布的相关行政令后,特朗普3月6日颁布修改后的新版移民入境限制行政令,将伊拉克从原名单上移除,但仍然暂停美国接收难

民计划120天,90天内暂时禁止苏丹、叙利亚、也门、伊朗、索马里和利比亚六国公民入境美国。

3月8日,夏威夷州就特朗普新版移民禁令向法院递交了诉讼文件,成为全美第一个对特朗普新版移民入境限制令发起诉讼的州。15日当天,美国有多个州对特朗普的新版入境限制行政令发起了诉讼。

## 涉及雅虎数据泄露案 美起诉两名俄特工

新华社消息 美国司法部15日起诉两名俄罗斯联邦安全局特工,指控他们伙同黑客在2014年策划盗取雅虎公司至少5亿用户的个人信息。

路透社说,这是美国首次就网络犯罪对俄罗斯间谍发起刑事指控。一同被起诉的还有两名黑客。美司法部在一份47页的公诉书中列出如下罪行:共谋罪、计算机诈骗和滥用计算机罪、经

济间谍罪、贸易机密盗窃罪、电信欺诈罪、访问设备欺诈罪和严重身份盗用罪。

这两名俄特工是德米特里·多库恰耶夫及其上级伊戈尔·苏奇钦。两人眼下均身处俄罗斯。俄罗斯国际文传电讯社报道,多库恰耶夫去年12月因叛国罪被逮捕。

雅虎公司当天说,司法部的起诉“明确显示”雅虎用户信息泄露是有

政府支持的黑客攻击。这家互联网巨头去年9月证实,至少5亿用户的信息在2014年遭窃取,涉及用户姓名、电子邮箱、电话号码、出生日期和部分登录密码。代理助理司法部长玛丽·麦科德说,这两名俄罗斯特工隶属俄联邦安全局一个部门,而后者恰是美国联邦调查局在网络犯罪事务上的联络对象,这一犯罪行为“越界”了,完全无法接受。

## 荷兰极右翼政党输了



3月15日,荷兰传统右翼自由民主党领导人、现任首相吕特出席竞选夜集会

新华社消息 荷兰议会选举投票15日21时顺利结束。出口民调显示,现任首相吕特领导的传统右翼自由民主党赢得议会二院150个席位中的31个,继续保持第一大党地位。极右翼自由党仅得19席,无一政党赢得过半席位。

此次选举被视为民粹与极右思潮在欧洲影响力的“首场摸底”。反伊斯兰、反移民、反欧盟的自由党

未能成为第一大党,表明荷兰传统政党继续得到主流民意支持。不过,自由党所得议席比此前增加4席,其影响力也不容忽视。

根据荷兰选举委员会公布的数字,此次选举注册选民约为1300万,其中包括7.75万海外注册选民,荷兰全国设有9000多个投票站。初步统计显示投票率高于80%。荷兰选举委员会将于21日正式公布选举

计票结果。

荷兰自由民主党领导人、现任首相吕特在15日晚的集会上宣布,选举结果标志着“荷兰已叫停民粹主义”。面对数千名支持者,吕特说,整个欧洲今晚都在关注荷兰。在去年英国公投决定退出欧盟之后,“荷兰叫停了错误的民粹主义”。他还说,荷兰政党将组建一个稳定的政府,在未来数周至数月使国家恢复团结,在未来4年理性地领导和治理国家。

选举中没有一政党获得过半数席位,而且得票比较分散。这意味着新一届政府将需要至少4个政党联合组阁。在竞选过程中,所有主要政党均反复重申,不会与极右翼的自由党联合执政。

法德两国将分别于今年4月和9月举行大选,意大利议会选举也可能提前于今年举行。荷兰的这次选举被视为对民粹与极右思潮在欧洲影响力的“首场摸底”。

## 俄罗斯招聘奔月航天员

新华社消息 俄罗斯14日开始招聘奔月航天员。入选者今后将乘坐新型“联盟”号飞船,成为首批参加奔月飞行的俄罗斯航天员。

俄罗斯国家航天公司首席执行官亚历山大·伊万诺夫当天在新闻发布会上说,招聘工作当天

开始,申请期4个月,之后的选拔将持续至年底,计划招聘6到8人。报名者要求年龄不超过35岁,有科学、工程学、飞行或电脑技能背景,愿意学习空间技术,能够说英语;必须是俄罗斯公民;有飞行器制造和运载火箭工业从业经历者优先。

入选航天员将乘坐新型“联盟”号飞船,与月球近距离接触。新型“联盟”号飞船可搭载4名乘员,首次测试飞行定于2023年,发射地点为俄远东地区阿穆尔州的东方发射场。俄航天公司希望2031年前实现载人登月。(胡若愚)

## 拍卖公告

受中国工商银行股份有限公司内蒙古自治区分行营业部委托,我公司定于2017年3月24日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://www.caa123.org.cn>)拍卖:1.回民区通道北街牧民招待所对面E区5号楼1-2层13商业用房,建筑面积634.28平方米,起拍价965万元,有《房屋所有权证》;2.新城区人民路北口西1号众信酒店1-2层南侧商业用房,建筑面积324.85平方米,起拍价520万元,有《房屋所有权证》;3.赛罕区滨河路西香格里拉小区商业用房C-1栋商铺6号1-2层,建筑面积278.67平方米,起拍价335万元,无《房屋所有权证》。

说明:1.标的以实物现状为准,竞买人在参拍前需认真查看标的现状及相关手续;委托人和拍卖人不承担瑕疵担保责任;2.有意竞买者持有效证件及起拍价20%保证金办理报名手续;3.拍卖成交买受人可以用竞买到的标的在委托人处办理抵押贷款;4.拍卖成交后,买受人自行办理房屋所有权证过户,所涉及税、费按国家有关规定执行;5.标的物自公告之日起展示。

报名截止时间至2017年3月23日中午12点

咨询电话:0471-4925188 4916189 13674849976

公司地址:呼和浩特市金桥开发区双台什街内蒙古红十字会407室

内蒙古天力拍卖有限责任公司  
2017年3月16日